

小区地下室一下雨就渗水,咋办?

相关部门回应:尽快推进问题解决

国晓宁 唐学钰 聊城报道

聊城正值“七下八上”雨季汛期,老旧小区面临着前所未有的挑战,地下室渗水问题愈发严重,导致居民生活环境恶化,生活品质大打折扣。

近日,壹粉通过齐鲁壹点情报站向《壹点帮办》栏目反映,他所在的青年林街一单位家属院共有两栋楼,分为南楼和北楼,其中北楼的储物间是地上的,不存在渗水问题。南楼的储物间是地下室,一到下雨的时候,南楼的地下室就渗水,把水抽完后,过不多长时间,地下室又会出现很多水。

7月29日下午,记者根据壹粉提供的线索来到该家属院了解相关情况。在家属院一单元的地下室里,记者看到地下室里全都是渗进来的雨水,有的地方甚至没过了脚背,居民王女士正在用簸箕往外刮水,她表示,地下室渗水这种情况已经持续好几年了,一直没人管。

此外,记者还注意到,在积水没过的地面上,有一辆电动自行车正在充电。

“地下室满满的水,没办法进去,一下雨就往地下室渗水,我们经常往外抽水,今年我们单元的电机水泵也坏了,也没办法抽

水了,只能拿簸箕往外刮水,因为水太多了,拿簸箕刮水根本不管事。”王女士说,这个电机水泵也是楼道里的居民凑钱买的,在楼道里挖了一个坑,往外抽水。为了防止地下室储藏间的物品被泡,她还专门焊了铁架子放东西。

记者在该家属院二单元的地下室里见到了正在自家地下室储藏间里刮水的李女士,李女士表示,前几天下雨的时候,她用桶刮水刮了五六桶,因为她家的储藏间在地下室入口处,她把自家储藏间里的水刮完之后,别人家地下室储藏间的水又会溢到她家储藏间里。

“为了防止往储藏间里倒灌,我刮完水就得立马打开电机水泵往外抽水。”李女士说。说着李女士便打开了电机水泵往外抽水,十多分钟的时间里,李女士用电机水泵往外抽了两次。

7月30日上午,记者来到该家属院的物业公司山东省聊城市天工物业有限公司美盛分公司了解相关情况。

“应该是小区里的防水坏了,地面防水和楼宇周围的防水都坏了,土壤里的水只要饱和了,下一场大雨,今天抽完了水,明天又满了。地下室过道是公共部位,可以使用公共维修资金维修,地下室



小区居民正在地下室里用簸箕往外刮水。

室内里面的只能居民自己维修。”山东省聊城市天工物业有限公司美盛分公司工作人员说,可以组织居民,以单元为单位去社区开个居民议事会,明确一下国家政策。物业这边也有经验,找个做防水的专业工人评估一下需要花多少钱,共同商讨解决办法。

7月30日上午,记者来到该家

属院所在的古楼街道办事处王口桥社区了解相关情况。

古楼街道办事处王口桥社区工作人员给记者出具了一份关于该家属院的情况说明,家属院建设于1996年,共2栋楼80户。2018年进行了老旧小区改造,当时未对地下室进行改造,地下室不在改造范围内。关于家属院地

下室渗水问题,根据《山东省物业管理条例》第八十一条,物业保修期届满后,物业管理区域内共用部位及共用设施设备的维护和管理责任,由业主共同承担。王口桥社区决定组织居民代表,物业及业主委员会召开民事恳谈会,共同商讨解决方案及居民出资情况。

家门口的暑期托管公益课堂,为孩子打造“七彩暑假”

国晓宁 聊城报道

随着暑假的到来,不少家长面临“看护难”问题。柳园街道利民社区以“距离便民、服务惠民、成果利民”为指导理念,通过整合多方资源,在家门口办起了“暑期托管公益课堂”,为未成年打造一个丰富多彩的“七彩暑假”。

东昌府区柳园街道利民社区的暑期托管公益课堂,不仅解决了家长的后顾之忧,更为孩子们提供了一个安全、有趣、富有教育意义的暑期去处。

在利民社区,公益课堂的热闹非凡。孩子们正兴致勃勃的站好队伍,准备在志愿者的带领下前往国恒蓝鲸训练营参与篮球训

练。“今年,我们公益课堂的课程内容更加丰富多彩,除了今天下午的篮球,还涵盖作业辅导、书法、绘画、围棋、英语、陶笛、足球、急救知识和电影等,旨在全面提升孩子们的综合素质。”利民社区党委书记王学良表示。

“我们公益课堂的开办时间也经过精心设计,这个假期里共开办5个星期,每周从周一到周六共开办6天,每天开办5.5小时,且可根据实际情况进行延时看护,完美契合上班族家长的上下班时间,让家长们能够安心工作,孩子们也能在志愿者的帮助和专业老师的指导下度过一个充实的暑假。”利民社区公益课堂相关负责人史书通说。

值得一提的是,利民社区的暑期托管公益课堂已经成功开办了4年,积累了丰富的经验。该课堂不仅深受孩子们的喜爱,也得到了家长们的高度认可。每年暑期,利民社区的公益课堂都无需进行额外宣传,辖区内的家长们便自发地前来报名,名额常常一抢而空,这充分证明了该课堂的吸引力和影响力。

利民社区暑期托管公益课堂,以其丰富的课程、专业的师资、灵活的时间安排和广泛的群众基础,成为了家长和小朋友青睐的暑期去处。期待更多的孩子加入利民社区的暑期托管公益课堂,一起度过一个缤纷的“七彩暑假”。



关于拟确认周庆德等3名同志见义勇为行为的公示

为弘扬社会正气,鼓励见义勇为,根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》相关规定,依据相关证据资料,经莘县见义勇为协会理事会会议研究,报经县委政法委同意,拟确认周庆德等3名同志

救落水祖孙行为为见义勇为行为(相关事迹见附件)。现予以公示。

公示时间:2024年8月7日—2024年8月13日。

公示期内,任何单位和个人如对被公示人的见义勇为

为事迹有异议,请在公示期内,以电话、信函等形式向莘县见义勇为协会办公室反映。

联系人:王庆蒙
联系电话:17863586669
邮箱:sxjyywxh@

lc.shandong.cn

信函邮寄地址:莘县新华路老财局2楼(见义勇为办公室)

莘县见义勇为协会
2024年8月7日

周庆德等3名同志见义勇为事迹

周庆德,男,汉族,1962年7月出生,莘县张寨镇刘庄村村民。

周庆国,男,汉族,1971年8月出生,莘县张寨镇刘庄村

村民。
张铁山,男,汉族,1971年11月出生,莘县张寨镇刘庄村村民。

2024年7月10日上午11时

30分许,一位老人骑电动三轮车载着孩子不慎落入水中,周庆德顾不得多想,来不及脱掉衣服跳入水中,把救生圈套到了老人身上,接着把孩子用力

拖到岸边。此时,周庆国和张铁山也同时跳到了水里,三人合力把老人一起救上来。之后,周庆德才发现脚被河边的树枝和芦苇划伤。

聊城市质检所党支部 联合党建共建单位 开展读书会活动

8月2日,聊城市质检所党支部与国家电网聊城供电公司数字化部党支部联合开展了党建共建读书会活动,双方党员干部职工参加了活动。

国家电网聊城供电公司数字化部党支部实地参观了市质检所实验室,详细了解了资质能力、仪器设备、体系管理、人才队伍等情况。

双方党员干部职工共同开展读书会活动,进一步激发了党员干部职工爱读书、读好书、善读书的热情,共同助力创建学习型、服务型、创新型党组织。

(通讯员 聂一平)